

PEST MEGYEI ROMÁK REGIONÁLIS JOGVÉDŐ ÉS FOGLALKOZTATÁSI ALAPÍTVÁNY

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SIKERESEN BEFEJEZŐDÖTT A TÁMOP-3.3.9.A-12/1-2012-0030 AZONOSTÓSZÁMÚ, TÁMASZTÉK-TANODA ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

A Pest Megyei Romák Regionális Jogvédő és Foglalkoztatási Alapítvány sikeres projektet zárt 2015. április végével. A tanoda megvalósítási helyszínét Dabason, a Vacsai út 9. sz. alatti bérelt ingatlan szolgáltatotta. A pályázatot Európai Szociális Alap valamint a projektet tárfinanszírozó Magyar Köztársaság 30 000 000 Forinttal támogatta. A projekt 100%-os támogatásban részesült.

Pest Megyei Romák Regionális Jogvédő és Foglalkoztatási Alapítvány 2012-ben megnyerte a TÁMOP-3.3.9.A-12/1-2012-0030 jelű pályázatot. A projekt 30 millió forint keretösszegben biztosította 21 hónapra a hátrányos helyzetű roma tanulók iskolán kívüli képzését.

A képzés helyszínéül a Vacsai úti ingatlant vettük bérbe a Dabas Város Önkormányzatától, amely minden vonatkozásban megfelelt a pályázatban kiírt helyszíni előírásoknak.

A tanoda keretében humán -reál- és idegen nyelvű felzárkóztató képzést biztosítunk napi két órában heti 4 alkalommal 30 fő iskoláskorú hátrányos helyzetű gyermeknek. Péntekenként pedig roma táncot tanulhattak a projektben résztvevő diákok.

Ez úton köszönjük a tanároknak lelkiismeretes munkájukat, kitartásukat és azt a pozitív hozzáállást, hogy a gyerekek örömmel mentek a tanodai képzésekre.

A programban Dabas város minden területéről Sári-Besnyő, Dabas Szőlők, Dabas és Gyón városrészekről jártak illetve személyszállító kisbusszal lettek be illetve haza szállítva a tanulók.

A tanárok kreatív hozzáállása nagymértékben eredményezte azt, hogy lemorzsolódás nem történt és a programot 30 gyerek indulásával illetve zárásával tudtuk befejezni.

A tanodai foglalkozásokat népszerűsítette a közösségépítő programok, a családi napok megtartása valamint a kirándulások.

Összességében elmondható, hogy a program sikeresen befejeződött, köszönjük a projekt végrehajtásában résztvevőknek az eredményes munkájukat.

A Tanodai programban résztvevő gyerekeknek gratulálunk és ígéretet teszünk arra, hogy mindent elkövetünk, hogy a Tanodai program tovább tudjon folytatódni.